

**АНТИНАРКОТИЧЕСКАЯ КОМИССИЯ
ГРИБАНОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ**

**Отчет
о наркоситуации в Грибановском муниципальном районе
за 12 месяцев 2016 года**

Грибановский район расположен в северо-восточной части Воронежской области, граничит с Тамбовской областью, а также Поворинским, Новохопёрским, Аннинским и Терновским муниципальными районами и Борисоглебским городским округом.

Общая площадь Грибановского района составляет 201,5 тыс. га. Грибановский муниципальный район включает в себя 16 сельских поселений и одно городское поселение. Всего в районе находится 54 населенных пункта. Население Грибановского района составляет около 32 тысяч (31100) человек, из них только в п.г.т Грибановский -15 396 человек. По территории Грибановского муниципального района проходят: федеральная автомагистраль Е199 - М6 «Москва-Астрахань» и автомагистраль Е38 - А144 «Курск-Саратов».

На ситуацию в сфере оборота наркотиков в той или иной степени оказывают влияние географические, различные социально-экономические факторы и условия, а также предпринимаемые правоохранительными органами меры противодействия преступности.

Географическое положение Грибановского муниципального района активно используется лицами, совершающими противоправные деяния в сфере незаконного оборота наркотиков, для их транзита.

Наркотикосодержащие растения рода конопля и мак произрастают на всей территории района, как в дикорастущем виде, так и высеиваются лицами, употребляющими наркотические средства и незаконно сбывающими наркотические средства. Это, прежде всего, связано с благоприятными в районе природно-климатическими условиями для произрастания конопли, а также наличием растительно-сырьевой базы: большого количества сельскохозяйственных земель и наличием очагов стихийного произрастания дикорастущей конопли. На территории Грибановского муниципального района наиболее распространенным видом наркотических средств являются марихуана, чему свидетельствуют реализованные уголовные дела и изъятые наркотические средства.

В процессе оперативно-служебной деятельности на территории Грибановского района за три месяца 2016 года сотрудниками Борисоглебского МРО УФСКН России по Воронежской области:

1. рассмотрено 2 материала по факту хранения и приготовлению к незаконному сбыту наркотических средств по статьям 144-145 УПК РФ;

2. возбуждено 2 уголовных дела:

- по ч. 3 ст.30, п. «г» ч.4. ст.228 УК (по делу изъято из незаконного оборота 220.294 грамма наркотического средства – героин у жителя г. Москвы);

-по ч.2 ст.228 УК РФ (по делу изъято из незаконного оборота 1108.068 грамма наркотического средства – марихуана у жителя с. Калиново Грибановского района).

3. в суд направлено 3 уголовных дела:

-уголовное дело по обвинению в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, п. «г» ч. 4 ст.228.1 УК РФ;

- уголовное дело по обвинению в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.228 УК РФ;

- уголовное дело по обвинению в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.228 УК РФ.

За 3 месяца сотрудниками Борисоглебского МРО УФСКН России по Воронежской области 2 гражданина привлечены к административной ответственности, из них 1 гражданин по ч.1 ст.6.9 КоАП РФ и 1 гражданин по ст.6.9.1 КоАП РФ (АППГ - 2). Пять граждан, проживающих на территории Грибановского района, поставлены на дакто и фотоучет (АППГ - 3).

На территории Грибановского района не выявлено средств массовой информации, допускающих явную или скрытую рекламу и пропаганду употребления наркотиков в немедицинских целях. Преступных формирований (групп, организованных групп, преступных сообществ) наркодельцов, в том числе сформированных по этническому признаку на учете в органах внутренних дел и на оперативном учете не значится.

Сотрудниками ОМВД России по Грибановскому району за отчетный период выявлено 13 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств, (АППГ-13), из которых раскрыто 11 преступлений (АППГ - 7) рост составил + 57,1 %. Приостановлено 3 преступления (АППГ-2) рост составляет +50%. Совершено в крупном и особо крупном размере 8 преступлений (АППГ -7) рост составил + 14,3%. Выявлено тяжких и особо тяжких преступлений, связанных с НОН - 6 (АППГ -9), снижение на 33,3%. Раскрыто 4 преступления по данной линии (АППГ-3) рост 33,3%. Нераскрытым остается 3 тяжких преступления(АППГ – 2) рост составляет +50%.

Выявлено одно преступление, связанное со сбытом наркотических средств (АППГ – 3) снижение на – 66,6%, кроме того не выявлялись преступления, совершенные в составе группы лиц по предварительному сговору и организованной преступной группы.

Изъято из незаконного оборота 938 грамм наркотических средств марихуана (АППГ- 301 грамм).

За 12 месяцев 2016 года отделом МВД России по Грибановскому району выявлено 8 человек, причастных к незаконному обороту наркотических средств (АППГ – 6) рост составляет + 33,3%,привлечено к уголовной ответственности 5 человек (АППГ – 6), снижение на 16,6%, в отношении 1 человека уголовное дело прекращено.

Имеется список лиц ранее судимых за незаконный оборот наркотических средств, лиц состоящих на учете у врача нарколога, которые регулярно проверяются по месту жительства силами отдела уголовного розыска и участковых уполномоченных полиции, на данный момент список состоящих на учете у врача нарколога составляет 24 человек, из них 10 внутривенники и 14 человек, допускающих немедицинское употребление

наркотических средств. Сотрудниками Грибановского ОМВД проводится обработка фермерских хозяйств с целью выявления мест посадки конопли. Ведется профилактическая работа в молодежной среде, регулярно проводится анализ выявленных преступлений данной категории, проводятся профилактические беседы с педагогами общеобразовательных учреждений, расположенных на территории Грибановского района, учащимся разъясняется уголовная ответственность, связанная с незаконным оборотом наркотиков. Так же проводятся оперативные мероприятия в отношении лиц, ранее судимых за аналогичные преступления, данные лица, периодически проверяются по месту жительства.

С целью привлечения общественности к участию в противодействии незаконному обороту наркотиков и профилактике их немедицинского потребления на территории района был проведен 1 этап межведомственной Всероссийской антинаркотической акции «Сообща, где торгуют смертью», в котором задействовано максимальное количество личного состава ОМВД.

За отчетный период времени 2016 года 11 граждан, проживающих на территории Грибановского района, привлечены к административной ответственности по ч. 1 ст.6.9. КОАП РФ (АППГ – 1), по ст.6.8. КОАП РФ – 1 (АППГ – 1).

Во исполнение совместного приказа ФСКН России, МВД России, МО России, Минсельхоза России, ФСБ России и ФТС России на территории области в период времени с 27 июня по 31 июля проводился 1 этап межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «МАК -2016» - выявление и уничтожение незаконных посевов и дикорастущих наркотикосодержащих растений. Так, в период проведения был выявлен факт незаконного посева мака у жителя пгт Грибановский.

На территории Грибановского района легальный оборот наркотических средств, психотропных и сильнодействующих веществ и их прекурсоров осуществляется:

БУЗ ВО «Грибановская РБ», пгт Грибановский, ул. Пирогова, д.16.

Филиал ГОП «Воронежфармация» Грибановское РПП «Фармация» аптека №114.

С целью проведения комплексной профилактической работы по формированию у учащихся навыков здорового образа жизни во всех общеобразовательных учреждениях и учреждениях дополнительного образования детей проводятся мероприятия в рамках реализации Стратегии государственной антинаркотической политики. В 25 образовательных учреждениях района работают наркопосты, проведены тематические мероприятия, информация о которых отражена в отчете за 2016 год, подготовленном отделом по образованию и молодежной политике администрации муниципального района (прилагается).

В апреле 2016 года для участия в областном конкурсе «Социальная реклама глазами детей» направлены 5 социальных видеороликов, отражающие тематику культурного наследия родной страны, мотивации к обучению и саморазвитию.

С января по февраль прошел районный этап областного конкурса творческих работ «Краски жизни». В конкурсе приняли участие 16 ОУ, которые представили 37 работ по 2-м номинациям «Арт-объект «Краски

жизни» и «Книжка - малышка». Работы победителей районного этапа направлены для участия в областном этапе. 28 марта Центром детского творчества с учащимися МКОУ Грибановской СОШ №2 и МКОУ Грибановской СОШ №4 проведён тренинг «Спасите тонущий корабль». В тренинге приняли участие 30 учащихся 7-8 классов. В период с 1 декабря 2015 года по 1 марта 2016 года в 22 ОУ организованы и проведены мероприятия в рамках Всероссийской акции, приуроченной к Всемирному дню борьбы со СПИДом.

С 1 марта по 20 апреля прошёл районный этап областного конкурса информационных материалов о работе телефона доверия для детей и подростков «88002000122 - Телефон детского доверия». 12 образовательных учреждений представили на конкурс 17 материалов по номинациям «Лучший логотип службы «Телефона доверия», «Информационный плакат» и «Видеоролики и анимационные ролики». Лучшие работы направлены для участия в областном этапе конкурса, где победителями стали учащиеся МКОУ Кирсановская СОШ, МКОУ Малоалабукская СОШ, МКОУ Верхнекарачанская СОШ.

С 25 марта по 20 апреля прошёл районный этап областного конкурса творческих работ «Победим насилие вместе!». В Конкурсе приняли участие 9 ОУ, которые представили 23 конкурсные работы в трех номинациях. Лучшие работы направлены для участия в областном этапе конкурса, где победителями стали учащийся МКОУ Верхнекарачанская СОШ – 1 место, учащаяся МКОУ Листопадовская СОШ – 3 место.

С 5 по 25 апреля прошёл районный этап областного фотоконкурса «Здоровый образ жизни в твоём кадре». В Конкурсе приняли участие 15 ОУ, которые представили 62 конкурсные фотоработы. Лучшие работы направлены для участия в областном этапе фотоконкурса, где победителями стали учащиеся МКОУ Грибановская СОШ, МКОУ Верхнекарачанская СОШ, МКУ ДО «Грибановский ДЮЦ», МКУ ДО «Грибановский ДЮЦ».

В течение учебного года проводились тематические беседы с учащимися «О вреде наркотиков», «Здоровая семья - будущее России».

В ноябре 2016 года прошла районная профилактическая акция «Спасибо, нет!», в ходе которой проведены спортивные соревнования, тренинги, просмотры видеофильмов с последующим обсуждением, акции, родительские собрания, беседы, конкурсы рисунков, плакатов, тематические классные часы, выпуски тематической газеты, анкетирование, ролевые игры, театрализованные представления. В рамках акции с 1 ноября по 1 декабря 2016 года в образовательных учреждениях прошли встречи и консультации подростков с сотрудниками ОМВД России по Грибановскому району и медицинскими работниками по профилактике наркомании.

В 11 общеобразовательных учреждениях в период с сентября 2016 года прошло тестирование учащихся в возрасте от 14 лет и старше. Из 612 учащихся подлежащих тестированию, протестировалось 594, из них 235 – в возрасте от 14 до 15 лет и 359 в возрасте от 15 лет и старше. По результатам тестирования из 594 прошедших тестирование 27 учащихся требуют особого внимания.

Ежеквартально в образовательных учреждениях района проводится мониторинг оказания психолого-педагогической помощи детям группы

риска. По результатам мониторинга видно, какая профилактическая работа проводится с детьми группы риска. Описывается эффективность работы с детьми группы риска, связанными с употреблением ПАВ, и семьями, находящимися в социально опасном положении. Описываются основные технологии и методы работы с детьми группы риска, в том числе и технологии работы с семьями.

Отдел по образованию и молодежной политике направляет в Комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав ежеквартально информацию о реализации Стратегии государственной антинаркотической политики на территории Грибановского муниципального района, в конце учебных четвертей о занятости несовершеннолетних, состоящих на различных видах учета, по полугодиям – результаты мониторинга наркоситуации среди подростков и молодежи и деятельности общественных наркопостов.

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав ежеквартально направляет в отдел по образованию и молодежной политике администрации Грибановского муниципального района информацию о подростках, состоящих на профилактическом учете в Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, в том числе, состоящих на учете врача – нарколога.

Утвержден межведомственный план мероприятий по профилактике безнадзорности, беспризорности, наркомании, алкоголизма, правонарушений и суицидов несовершеннолетних, защите их прав на 2016 год.

С целью организации отдыха, свободного времени школьников и обеспечения полезной занятости учащихся отделом по образованию и молодежной политике администрации района издаются приказы по организации отдыха и полезной занятости школьников на период осенних, зимних, весенних и летних каникул и ведется мониторинг организации досуга подростков, стоящих на различных формах учета, склонных к бродяжничеству и правонарушениям.

До начала каникул все образовательные учреждения предоставляют в отдел по образованию и молодежной политике администрации района план проведения каникул и план по занятости учащихся, состоящих на различных видах учета, по окончании школьных каникул – информацию по итогам вовлечения несовершеннолетних «группы риска» в каникулярные мероприятия.

Ведется работа по созданию условий для формирования мотивации к ведению здорового образа жизни у учащихся в период летних каникул. Создание лагерей – это положительный опыт организации отдыха и оздоровления детей в районе. К проведению мероприятий по отдыху и оздоровлению привлекались профсоюзные организации и работодатели, общественные организации.

На территории района работает МКУ «Грибановский детский оздоровительный лагерь».

На период летних каникул организована работа:

- 19 лагерей дневного пребывания на базе образовательных учреждений, в которых отдыхали 700 детей;
- профильный палаточный – 3, в которых участвовали 65 детей;

- передвижных лагеря (походных) – 2, в которых участвовали 34 ребенка;
- труда и отдыха – 8, в которых приняли участие 100 детей старше 14 лет;
- стационарные – 2 в которых участвовали 110 детей.

На территории района действуют 40 общественных молодежных организаций и объединений.

К числу активных мер, направленных на повышение эффективности профилактической работы в образовательных организациях, относится развитие волонтерского движения по пропаганде здорового образа жизни и профилактики алкогольной, наркотической и табачной зависимостей среди подростков и молодежи.

На базе 11 общеобразовательных учреждений Грибановского муниципального района зарегистрированы волонтерские объединения.

В районе ведется банк данных на детей и подростков, уклоняющихся от обучения или систематически пропускающих занятия в школе. Банк обновляется ежеквартально.

В образовательных учреждениях района налажена ежедневная система отслеживания посещаемости: ведутся журналы ежедневного учета посещаемости. В конце недели проводится анализ данных и планируется дальнейшая работа с детьми, пропускающими занятия.

В рамках межведомственного взаимодействия осуществляется профилактика и своевременное выявление несовершеннолетних потребителей наркотиков в результате разработанных мероприятий, направленных на устранение причин и условий, способствующих распространению потребления наркотиков среди несовершеннолетних.

Для обеспечения досуговой деятельности детей и молодежи в Грибановском муниципальном районе функционирует 29 культурно-досуговых учреждений, где действуют 72 клубных формирования и любительских объединений для детей и подростков. Занятия в них проводятся бесплатно.

На территории района действует 31 библиотека.

Во всех учреждениях культуры района проводится антинаркотическая деятельность. В 72 клубных формированиях и любительских объединениях для детей и подростков, функционирующих в культурно-досуговых учреждениях района, занято 825 человек. В 2016 году проведено 112 информационно – просветительских мероприятий, на которых присутствовало 1876 человек.

Работники клубных учреждений района работают в тесном взаимодействии со школами. Они принимают к сведению информацию о «трудных» подростках, «неблагополучных» семьях и стараются обратить большее внимание на них, делая акцент не на назидания, а на вовлечение в интересную культурно-познавательную деятельность.

В мае 2016 года проведено крупное профилактическое мероприятие для старшеклассников « Эта удивительная жизнь». На мероприятии присутствовало 180 человек. Оно прошло в Доме культуры «Мир» в форме устного журнала с рассказом об удивительных способностях и возможностях людей, ведущих здоровый образ жизни. Наибольший интерес у подростков

вызвало выступление членов байкерского клуба. Закончилось мероприятие бесплатной фотосессией с байкерами. В 25 КДУ Грибановского района в течении 2016 года были оформлены профилактические стенды по пропаганде здорового образа жизни.

В библиотеках проведено 105 профилактических мероприятий, это тематические выставки и часы информации участие в которых приняли 1678 человек. Так же оформлены информационные стенды, информирующие о вреде употребления наркотиков, в частности, стенд «Страна здоровья, силы, красоты» организована книжная выставка «Шаг до последней черты», «Наркомания – беда многоликая» «Против зла всем миром», «Как избавиться от вредных привычек » и другие. Проводятся тематические дискотеки, одна из которых прошла под девизом «Смотри по жизни вперед!».

В 2016 году В МКУК «ЦКД МИР» демонстрировалось 2 фильма по антинаркотической теме. В просмотре приняло участие 259 учащихся старших классов общеобразовательных учреждений Грибановского района.

На собрании, организованном комиссией по делам несовершеннолетних, в мае 2016 года информация о действующих клубных формированиях для детей и подростков была доведена до заинтересованных лиц. Также на совещании работников культуры района список подростков по поселениям, состоящих на учете в КДН, доведен до сведения директоров КДУ.

В период летних каникул большой упор со стороны культработников делается на занятие именно детской и подростковой аудитории. Несовершеннолетние «группы риска» в летний период наиболее подвержены пагубному влиянию. Работники клубных учреждений Грибановского района прикладывают большие усилия для вовлечения детей и подростков данной категории в активную деятельность.

Во всех учреждениях культуры на территории района есть списки детей, состоящих на учете в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Грибановского муниципального района, ОМВД России по Грибановскому району и внутришкольных учетах. Работники культуры активно вовлекают этих детей в мероприятия и работу клубных формирований.

На территории района имеется 91 учреждения, организаций, объединений, занимающихся физкультурно-оздоровительной работой.

В п.г.т. Грибановский находится одно учреждение дополнительного образования физкультурно-спортивной направленности МКУ ДО «Грибановская ДЮСШ» с числом занимающихся 410 человек.

На базе общеобразовательных учреждений района функционируют 9 многофункциональных универсальных площадок и 2 площадки для сдачи норм ГТО. Функционирует спортивный комплекс «Смена» в п.г.т. Грибановский.

В районной газете «Знамя труда» систематически освещаются мероприятия, проводимые правоохранительными органами, органами государственной власти и местного самоуправления в целях борьбы с незаконным оборотом наркотиков и направленных на повышение эффективности антинаркотической пропаганды. Сотрудники районной газеты принимают активное участие в реализации мероприятий по усилению

информационного противодействия наркомании, алкоголизму, табакокурению, пропаганде здорового образа жизни.

Информация о мероприятиях в рамках плана работы по профилактике правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних за 2016 год регулярно размещается на страницах районной газеты «Знамя труда», районной молодежной газеты «Голос молодости», в социальной сети Интернет в Контакте в группе «ГРСДО «Единство», на сайте Грибановского ДЮЦ <http://www.dyc.gribanedu.ru>, в группе в Контакте «Волонтеры Грибановского района» (<https://vk.com/club108300239>), на сайте «Взаимопомощь на дороге в Грибановском районе» <https://vk.com/club92606957>, волонтерские объединения <http://vksosh.ru/author/irina/page/2>, <http://vk.com/club67971207>, <http://elanschool.ru/>.

В 2016 году напечатано 75 материалов направленных на формирование здорового образа жизни, информации и интервью, направленных на профилактику наркомании, а также рассказывающих о борьбе с незаконным оборотом наркотиков. Неоднократно публикуется информация об изъятии наркосодержащих средств, интервью с врачом наркологом районной больницы, материалы рейдов по выявлению наркосодержащих растений и другие.

С целью воздействия на наркоситуацию врачом наркологом БУЗ ВО «Грибановская РБ» в качестве первичной профилактики с учащимися старших классов образовательных учреждений проведено: 48 лекций, 234 беседы, выпущено 18 санбюллетеней, опубликовано 2 статьи в газете.

Врач нарколог БУЗ ВО «Грибановская РБ» является членом Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Грибановского муниципального района. Им проведено обследование 14 подростков и 8 родителей на предмет употребления наркотических средств, психотропных веществ. Обследовано на наличие наркомании по направлению органов ОВД 18 человек.

Для обследования лиц с подозрениями на употребление наркотиков используются экспресс-методы определения наркотических веществ в моче – на 5 видов наркотиков – проведено 36 тестов.

По данным БУЗ ВО «Грибановская РБ», предоставленным по итогам работы 12 месяцев 2016 года, на учете у врача нарколога стоит 34 человека (на начало года – 32), из них с диагнозом «наркомания» 23 человек (на начало года – 22), «потребителей наркотиков» - 11.

Из числа «потребителей наркотиков» стоит на учете 11 инъекционных наркоманов и внутривенных потребителей.

Снято с учета 9 человек, являющихся потребителями наркотиков. Все поставленные на учет обследованы на наличие ВИЧ и гепатиты. У 6 человек выявлен гепатит С.

Находящиеся на учете наркоманы и потребители наркотиков осмотрены врачом – наркологом, назначено поддерживающее лечение, проведена индивидуальная психотерапия. Об уклоняющихся от наблюдения и лечения лиц сообщено в ОВД.

В сельских поселениях назначены ответственные специалисты за осуществлением мониторинга земель населенных пунктов на территории

поселения по выявлению очагов произрастания дикорастущих наркосодержащих растений. Проводится разъяснение среди населения об ответственности связанной с незаконным культивированием выращиванием наркосодержащих растений.

В целях стимулирования активности населения района в борьбе с незаконным оборотом наркотических средств, в каждом поселении есть ящики для анонимных обращений граждан о местах распространения наркотических средств и психотропных веществ. Предусмотрено поощрение граждан активно взаимодействующих с правоохранительными органами и должностными лицами органов местного самоуправления в борьбе с незаконным оборотом наркотиков.

В 2016 году в сельских поселениях проводилась разъяснительная работа на подведомственных территориях о необходимости информирования правоохранительные органы об адресах нелегального проживания иностранных граждан причастных к незаконному приобретению, сбыту, распространению и употреблению наркотических веществ.

Главная цель антинаркотической работы состоит в том, чтобы под воздействием пропаганды здорового стиля жизни и информационно-разъяснительной работы уменьшить численность случайных наркопотребителей и дегустаторов наркотиков, а также принять все необходимые меры к противодействию преступности в сфере незаконного оборота наркотических средств.

Глава администрации
муниципального района,
Председатель антинаркотической комиссии

А.И. Рыженин

Секретарь антинаркотической комиссии

Т.С. Попова

Отчет о реализации мероприятий Стратегии государственной антинаркотической политики за 4 квартал 2016 года

Грибановского муниципального района

№ п/п	образовательная организация	Проведено образовательных мероприятий спортивной и антинаркотической направленности	В них приняло участие (чел.)	Проведено тематических мероприятий с участием по профилак тике упортеблен ия ПАВ (шт)	В них приняло участие (чел)	из них		Количество тематических антинаркотических мероприятий с родителями (шт)		В них приняло участие (чел.)	Проведено тематических мероприятий с классными руководителями по профилак тике упортеблен ия ПАВ (шт)	В них приняло участие (чел)	Проведено работ ы наркопо ста в СМИ, интерен т-ресурсах , на сайта х образова тельных организа	количе ство педагогов, прошед ших курсы повыше ния квалифи кации за текущий кварта л	количе ство детей, посетив ших книжны е выставк и по профила ктике упортеб ления ПАВ	Количес тво подгото вленных обучаю щих материа лов (шт)
						С применением видеоматериалов (чел)	С участием правоохранительных органов, мед. работников (чел)	Всего (шт)	совместно с общественными родителями (шт)							
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
1	МКОУ Грибановская СОШ №1	2	25	14	384	106	55	3	0	80	2	9	2	0	0	15
2	МКОУ Грибановская СОШ №2	58	2705	29	267	169	86	6	2	321	3	39	16	3	123	90
3	МКОУ Грибановская СОШ №3	32	1230	12	640	405	344	6	1	203	6	90	15	5	0	120
4	МКОУ Грибановская СОШ №4	7	319	3	180	64	52	1	0	150	1	11	0	1	0	0
5	МКОУ Большеалабухская СОШ	1	56	2	25	0	0	0	0	0	0	0	0	1	29	10
6	МКОУ Малоалабухская СОШ	5	78	3	84	36	0	1	1	69	1	12	2	0	0	0
7	МКОУ Малогрибановская СОШ	1	39	3	13	5	0	2	0	7	3	14	1	0	0	20
8	МКОУ Нижнекарачанская СОШ	14	182	6	182	68	0	1	0	67	2	24	0	1	54	120
9	МКОУ Верхнекарачанская СОШ	24	231	21	231	167	0	1	1	18	2	13	1	2	56	50
10	МКОУ Листопадовская СОШ	17	155	14	123	77	0	7	1	87	1	11	2	4	0	40
11	МКОУ Новогольская СОШ	7	72	7	63	13	0	4	1	58	1	7	1	0	21	20
12	МКОУ Новогольская СОШ	4	32	2	30	14	0	2	0	25	2	6	0	0	0	25
13	МКОУ Новомакаровская СОШ	3	33	3	45	12	3	2	2	25	2	17	1	0	17	20
14	МКОУ Кирсановская СОШ	12	260	9	214	36	22	1	0	35	6	45	0	0	45	40
15	МКОУ Алексеевская СОШ	11	189	10	147	46	0	1	0	28	1	5	0	0	23	30
16	МКОУ Васильевская СОШ	5	82	3	40	13	0	1	1	23	1	8	0	0	8	0
17	МКОУСреднекарачанская ООШ	10	74	5	65	12	0	1	1	23	1	7	3	0	74	20
18	МКОУ Павловская ООШ	5	67	2	20	20	20	1	0	15	1	3	2	0	20	0
19	МКОУ Дубовская ООШ	14	110	4	54	54	0	1	0	46	2	16	1	0	26	55
20	МКОУ Краснореченская ООШ	4	66	6	22	12	0	1	0	17	1	6	1	0	0	25
21	МКОУ Калиновская ООШ	3	17	1	13	0	0	0	0	0	1	7	0	0	0	0
22	МКОУ Кутюковская ООШ	3	45	2	49	21	21	2	1	27	3	13	2	1	46	30
23	МКОУ ДОД Грибановский ДЮСЗ	2	42	1	64	64	0	1	1	32	1	5	1	0	0	10
24	МКОУДОД Грибановская ДЮСЗ	4	174	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	30	0
25	МКОУ ДОД Грибановский ЦДТ	16	860	18	411	115	0	2	0	56	2	18	8	0	210	120
		264	7143	180	3366	1529	603	48	13	1412	46	386	59	19	782	860

Отчет о реализации мероприятий Стратегии государственной антинаркотической политики за 3 квартал 2016 года

Грибановского муниципального района

№ п/п	образовательная организация	Проведено образовательных мероприятий и антинаркотической направленности	В них приняло участие (чел.)	Проведено тематических мероприятий с учащимися по профилактике употребления ПАВ (шт)	В них приняло участие (чел)	из них:		Количество тематических антинаркотических мероприятий с родителями (шт)		Проведено тематических мероприятий с классными руководителями по профилактике употребления ПАВ (шт)	В них приняло участие (чел)	Отражение работы наркоста в СМИ, интереса на сайтах образовательных организа	Количество педагогов, прошедших курсы повышения квалификации за квартал (чел)	Количество детей, посетивших книжные выставки и профилектике упортеблени	Количество подготовленных обучающихся материалов (шт)	
						С применением видеоматериалов (чел)	С участием правоохранительных органов, мед работников (чел)	Всего (шт)	совместно с общественными родителями (шт)							
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
1	МКОУ Грибановская СОШ №1	2	25	1	12	12	0	0	0	0	1	9	0	0	0	0
2	МКОУ Грибановская СОШ №2	4	691	1	40	40	40	1	0	97	1	11	1	7	0	0
3	МКОУ Грибановская СОШ №3	10	744	7	375	192	240	0	0	1	28	2	12	0	50	0
4	МКОУ Грибановская СОШ №4	8	324	2	152	2	0	1	0	131	1	11	0	5	0	0
5	МКОУ Большеалабухская СОШ	2	58	2	43	20	23	2	2	34	2	14	0	0	22	40
6	МКОУ Малоалабухская СОШ	2	83	1	43	0	0	1	0	31	0	0	0	0	29	30
7	МКОУ Малогрибановская СОШ	3	39	1	13	13	0	1	0	39	0	0	1	1	0	10
8	МКОУ Нижнекарачанская СОШ	1	132	2	44	20	0	1	0	32	1	12	0	0	31	10
9	МКОУ Верхнекарачанская СОШ	17	175	2	53	33	0	1	1	20	1	12	1	2	24	20
10	МКОУ Листопадовская СОШ	7	91	3	47	18	0	1	1	78	1	11	2	0	22	50
11	МКОУ Новогольеланская СОШ	1	21	1	11	0	0	1	0	21	1	3	0	0	21	0
12	МКОУ Новогольская СОШ	4	32	2	30	11	0	2	0	25	1	6	0	0	0	25
13	МКОУ Новомакаровская СОШ	3	17	3	17	6	6	2	2	20	3	17	0	0	17	20
14	МКОУ Кирсановская СОШ	9	192	3	98	26	46	1	0	68	2	32	0	0	46	155
15	МКОУ Алексеевская СОШ	7	165	5	105	63	0	1	0	30	1	5	0	0	18	10
16	МКОУ Васильевская СОШ	1	18	1	16	16	0	0	0	0	1	12	0	1	0	0
17	МКОУСреднекарачанская ООШ	4	42	3	42	12	11	1	1	26	1	7	0	0	74	10
18	МКОУ Павловская ООШ	3	56	1	18	18	18	1	0	15	1	3	1	0	15	0
19	МКОУ Дубовская ООШ	6	180	3	67	40	26	1	0	40	1	8	1	0	15	15
20	МКОУ Краснореченская ООШ	3	44	3	22	12	0	1	0	16	1	6	1	0	0	15
21	МКОУ Калиновская ООШ	1	7	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
22	МКОУ Кутковская ООШ	3	38	2	38	20	20	1	1	29	1	9	2	2	45	20
23	МКУ ДО Грибановский ДЮЦ	2	64	0	0	0	0	0	0	0	1	5	0	1	0	0
24	МКУДО Грибановская ДЮСШ	5	117	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
25	МКУ ДО Грибановский ЦДТ	1	61	2	190	80	0	1	0	16	2	18	1	10	0	20
		109	3416	51	1476	654	430	22	8	768	26	239	13	41	379	500

